



Αρ. Πρωτ.: 46/17-10-2018

ΠΡΟΣ:

Επιστημονική Ένωση για την
Προώθηση της Εκπαιδευτικής
Καινοτομίας
Καρφή 52, Τ.Κ. 41334, Λάρισα
Τηλ.: 6932078466 - 6972038117
Fax: 211 800 1167
E-mail: info@eepek.gr
URI: www.eepek.gr

- Φιλολόγους (Β/θμιας Εκπ/σης, ΣΔΕ, ΙΕΚ, κ.λπ) που είναι (ή επιθυμούν να γίνουν) Μέλη της ΕΕΠΕΚ, όλης της Ελλάδας

Θέμα: «Ψηφιακές Βάσεις Δεδομένων και Διαδικτυακά Εργαλεία για τη Διδακτική της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας»: Υποβολή αιτήσεων παρακολούθησης καινοτόμου επιμορφωτικού προγράμματος της Ε.Ε.Π.Ε.Κ. από απόσταση (εξ ολοκλήρου).

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (Ε.Ε.Π.Ε.Κ.), σύλλογος μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που εκπροσωπεί εκπαιδευτικούς και στελέχη της εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων, επιστήμονες, ερευνητές και ειδικούς που έχουν ως κοινό ενδιαφέρον το σχεδιασμό, την υλοποίηση, την αξιολόγηση και την προώθηση, καινοτόμων δράσεων και πρακτικών στην Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, στο πλαίσιο των δωρεάν επιμορφωτικών δράσεων προς τα μέλη της, απευθύνει πρόσκληση υποβολής αιτήσεων παρακολούθησης του παρακάτω εξ ολοκλήρου από απόσταση επιμορφωτικού προγράμματός της, ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΥΣ:

A/A	Τίτλος:	Ημερομηνία έναρξης:	Ημέρες & ώρες διεξαγωγής:	Συνολική διάρκεια:	Χώρος Υλοποίησης:	Επιμορφώτρια:
51	Ψηφιακές Βάσεις Δεδομένων και Διαδικτυακά Εργαλεία για τη Διδακτική της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας	12-11-2018	Ασύγχρονη μορφή σε πλατφόρμα Moodle	50 ώρες (4 εβδομάδες)	Εξ αποστάσεως (Εξ ολοκλήρου)	Νικολέτα Ζαμπάκη

Αίτηση παρακολούθησης των επιμορφωτικών προγραμμάτων της έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν όλα τα μέλη της Ε.Ε.Π.Ε.Κ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ, ενώ για τα μη μέλη – ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ ανεξαρτήτως βαθμίδας εκπαίδευσης- δίνεται η δυνατότητα εγγραφής ως μέλος της Ε.Ε.Π.Ε.Κ., μέχρι και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για το πρόγραμμα (για την εγγραφή στην Ε.Ε.Π.Ε.Κ. ακολουθήστε τις οδηγίες της ιστοσελίδας: <http://www.eepek.gr/el/enosi/eggrafi-stin-enosi>).

Για την υποβολή αίτησης παρακολούθησης των επιμορφωτικών προγραμμάτων της Ε.Ε.Π.Ε.Κ., επισκεφθείτε το σύνδεσμο: <http://www.eepek.gr/el/draseis/trexonta-seminaria> και επιλέξτε το «Υποβολή» που βρίσκεται δίπλα στο σεμινάριο που σας ενδιαφέρει. Όσοι είστε ήδη μέλη της ΕΕΠΕΚ, εισάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό της ΕΕΠΕΚ και επιλέξτε «Είσοδος». (Τα μη-μέλη πρέπει πρώτα να κάνουν την εγγραφή τους, επιλέγοντας: «Εγγραφή», ώστε να αποκτήσουν όνομα χρήστη και κωδικό). Αφού μπείτε στο πληροφοριακό σύστημα της ΕΕΠΕΚ, αρκεί να επιλέξετε το «Υποβολή αίτησης» που βρίσκεται δεξιά από το σεμινάριο που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε. Η αίτησή σας μπορεί να αναιρεθεί οποτεδήποτε, επιλέγοντας το: «Αναίρεση αίτησης».

(Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής: 04/11/2018)

Ενημέρωση επιλεγέντων – επιλαχόντων, κ.λπ.: Μετά τις 08/11/2018, (μέσω e-mail)

- ❖ Η συμμετοχή των επιμορφούμενων στο πρόγραμμα είναι **ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ**.
- ❖ Θα καταβληθεί προσπάθεια να ικανοποιηθούν όσο το δυνατό περισσότερες αιτήσεις (μέσω δημιουργίας περισσότερων τμημάτων).
- ❖ Σε περίπτωση αδυναμίας ικανοποίησης όλων των αιτήσεων, θα επιλεγούν **200** εκπαιδευτικοί – μέλη της ΕΕΠΕΚ που θα υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά, με ευθύνη της Επιτροπής Επιμόρφωσης της Ε.Ε.Π.Ε.Κ.
- ❖ Η επιλογή των επιμορφούμενων γίνεται ως εξής: **προηγούνται όσοι δεν έχουν παρακολουθήσει άλλα επιμορφωτικά σεμινάρια της ΕΕΠΕΚ ή έχουν παρακολουθήσει τις λιγότερες ώρες.**

Η Ε.Ε.Π.Ε.Κ. χορηγεί **επίσημες βεβαιώσεις επιτυχούς παρακολούθησης** στους επιμορφούμενους, μετά από την επιτυχή παρακολούθηση του εκάστοτε προγράμματος.

Προϋποθέσεις για επιτυχή παρακολούθηση:

Προκειμένου η παρακολούθηση να θεωρείται επιτυχής, οι εκπαιδευτικοί οφείλουν:

- Να μελετούν το επιμορφωτικό υλικό της κάθε εβδομάδας.
- Να απαντούν στις κλειστού τύπου ερωτήσεις με τουλάχιστον **65%** επιτυχία κατά μέσο όρο στις 3 πρώτες ενότητες.
- Να υλοποιήσουν μια (τουλάχιστον) από τις τρεις δραστηριότητες που προτείνονται στην τελική εργασία (4η εβδομάδα), και να σχολιάσουν άλλη μια.

Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινήσεις εγγραφών:

www.eepek.gr & 6932078466 (Δημήτρης Λιόβας).

Για την Επιτροπή Επιμόρφωσης της Ε.Ε.Π.Ε.Κ.

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Κολοκοτρώνης



Ο Αντιπρόεδρος

Δημήτρης Λιόβας

****Νέα προγράμματα** θα ανακοινώνονται **διαρκώς**, σε όλη την Ελλάδα**

*****Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα του επιμορφωτικού προγράμματος*****

51ο ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Η Ε.Ε.Π.Ε.Κ., στο πλαίσιο επιμόρφωσης των μελών της, και ειδικότερα των φιλολόγων, όλων των βαθμίδων, προεκτείνει τις εκπαιδευτικές - επιμορφωτικές της δραστηριότητες, υλοποιώντας επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα:

«Ψηφιακές Βάσεις Δεδομένων και Διαδικτυακά Εργαλεία για τη Διδακτική της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας»

Το σεμινάριο απευθύνεται σε **Φιλολόγους** (Β/θμιας Εκπ/σης, ΣΔΕ, ΙΕΚ, κ.λπ) που είναι (ή επιθυμούν να γίνουν) Μέλη της ΕΕΠΕΚ, όλης της Ελλάδας, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο **Φιλόλογο** που ενδιαφέρεται για θέματα σχετικά με την εκπαιδευτική αξιοποίηση θεμάτων σχετικών με τις Ψηφιακές Βάσεις Δεδομένων και τα Διαδικτυακά Εργαλεία για τη Διδακτική της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας.

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Σκοπός του προγράμματος είναι χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών εργαλείων και βάσεων δεδομένων για τη διδακτική του μαθήματος της νέας ελληνικής λογοτεχνίας (ποίηση, πεζογραφία κτλ.) στο πλαίσιο των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών (digital humanities). Κατά την υπόθεση εργασίας μας το παρόν πρόγραμμα έχει επικοινωνιακές στοχεύσεις και η επίτευξη αυτών μπορεί να αποτελέσουν συμβολή στην εκπαιδευτική διαδικασία γύρω από το πλαίσιο της εκμάθησης των ψηφιακών εργαλείων και βάσεων δεδομένων. Τα μεθοδολογικά εργαλεία μας είναι αναλυτικής και ψηφιακής/διαδικτυακής τάξεως, με την ανάδειξη όσων περισσότερων εργαλείων και βάσεων γύρω από το μάθημα της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας. Θα δοθεί έμφαση σε έννοιες όπως ψηφιακές σπουδές, βάσεις δεδομένων, ψηφιακό βιβλίο (e-book) κτλ. μέσα από τη μελέτη και παρουσίαση εγνωσμένου κύρους ιστοτοπογραφίας για το έργο ποιητών και συγγραφέων, περιοδικά και εφημερίδες σε ψηφιακή μορφή, ψηφιακά αρχεία κτλ. Μέσα από τις ψηφιακές πηγές εκάστοτε φιλόλογος και μελετητής της Νέας Ελληνικής Φιλολογίας θα μπορεί να μελετήσει και να έχει πρόσβαση σε όλο το σώμα των κειμένων τόσο στην έρευνά του όσο και στην εκπαιδευτική διαδικασία. Τέλος, θα γίνει παρουσίαση διαδικτυακών και συνεργατικών εργαλείων για την μάθηση και προώθηση της γνώσης στις ψηφιακές μαθητικές κοινότητες.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Εβδομάδα 1^η: Η νεοελληνική λογοτεχνία στις ψηφιακές βάσεις δεδομένων

Εβδομάδα 2^η: Το e-book (ψηφιακό βιβλίο): μορφές και χρήσεις

Εβδομάδα 3^η: Η διδακτική του μαθήματος της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας μέσα από τη χρήση ψηφιακών εργαλείων και βάσεων δεδομένων

Εβδομάδα 4^η: Τελική εργασία και σχολιασμός μιας άλλης εργασίας

Επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος: Νικολέτα Ζαμπάκη

Σύντομο Βιογραφικό Εκπαιδευτριας:



Η Νικολέτα Ζαμπάκη είναι φιλόλογος, Υποψήφια Δρ. Νέας Ελληνικής Φιλολογίας του τμήματος Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και εκπονεί διδακτορική διατριβή με τίτλο: *Η «βιοκοσμική συνείδηση» του «Ποιητή»: Φύση και σώμα στο έργο του Walt Whitman και Άγγελου Σικελιανού. Ερμηνευτική και συγκριτολογική προσέγγιση.* Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές της (2011-2017) στο τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στη Νεοελληνική ειδίκευση, με βαθμό άριστα αντίστοιχα. Δημοσιεύει σε ελληνόγλωσσα και ξενόγλωσσα επιστημονικά περιοδικά, συμμετέχει σε συνέδρια, συμπόσια και ημερίδες με ανακοινώσεις πάνω στις νεοελληνικές και συγκριτολογικές σπουδές. Ομιλεί πολλές ξένες γλώσσες (Αγγλικά, Γαλλικά, Τουρκικά κτλ.) και

είναι κάτοχος πτυχίων Η/Υ (Ecdl Core, Ecdl Expert, ImageMaker, WebStarter). Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζουν στη συγκριτική φιλολογία, στη μελέτη των θεωριών λογοτεχνίας (φεμινιστική, οικοκριτική κτλ.), της ελληνο-αμερικάνικης ποίησης (19ος-20ός αι.), των ψηφιακών ανθρωπιστικών σπουδών, της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης, της εκμάθησης της ελληνικής σε ξένους κτλ. Περισσότερα για το βιογραφικό της επιμορφώτριας θα βρείτε στον προσωπικό της ιστότοπο: (<http://uoa.academia.edu/NikoletaZampaki>). (nikoletazampaki@hotmail.com)